



Пета Конференција начелника генералштабова балканских земаља

Безбедност заснована на разумевању

Потврђен значај развоја регионалне војне сарадње и одржавања блиских добросуседских односа, као пута за унапређење безбедносног окружења у региону и Европи

Начелник Генералштаба генерал Милоје Милетић учествовао је на Петој конференцији начелника генералштабова балканских земаља, која је одржана у Охриду.

На конференцији, 8. јуна, учествовали су начелници генералштабова Албаније, Босне и Херцеговине, Бугарске, Црне Горе и Македоније, заменици начелника генералштабова Грчке и Румуније, као и командант 3. армије Оружаних снага Турске.

Као гости, конференцији су присуствовали заменик председавајућег Војног комитета НАТО генерал Валтер Гаскин, командант Здружених снага Напуљ адмирал Семјуел Локрил, представник Европске команде Оружаних снага САД и заменици начелника генералштабова Хрватске и Словеније.

На отварању конференције присутнима су се обратили македонски председник Ђорђе

Иванов и начелник Генералштаба Армије Македоније генерал-потпуковник Мирослав Стојановски.

Председник Иванов, подсећајући да су основне претње безбедности у савременом свету тероризам и екстремизам, указао је на значај Конференције начелника генералштабова балканских земаља, која у потпуности одражава дух сарадње у југоисточној Европи.

Након разматрања извештаја координационе групе, подгрупе за асиметричне претње и подгрупе за образовање, обуку и вежбе, учесници конференције изразили су своје уверење да је рад ових група обезбедио одговарајући оквир за плодну дебату на тему безбедносних изазова и претњи у 21. веку.

Заједнички став начелника генералштабова балканских земаља је да се безбедност региона заснива на дијалогу, разумевању и искреној сарадњи међу државама. На овом скупу још једном је потврђен значај развоја регионалне војне сарадње и одржавања блиских добросуседских односа, као пута за унапређење безбедносног окружења у региону и у Европи.

Посебна пажња посвећена је сагледавању асиметричних претњи безбедности на Балкану, сарадњи у домену комуникација и информатике, као и заједничким вежбама.

Генерал Милетић је у Охриду разговарао и са командантом Здружених снага Напуљ, адмиралом Семјуелом Локрилом.

Конференцију начелника генералштабова балканских земаља, важну иницијативу за јачање војне сарадње у региону, основале су Албанија, Босна и Херцеговина, Бугарска, Црна Гора, Грчка, Македонија, Румунија, Србија и Турска. Прва конференција одржана је 2007. године у Солуну, а 2009. године у Београду је одржана трећа конференција.

Наредне године конференција ће бити одржана у Бугарској. ■

СУСРЕТ ГЕНЕРАЛА МИЛЕТИЋА И АДМИРАЛА ЛОКЛИРА

Генерал Милетић упознао је команданта Команде здружених снага у Напуљу адмирала Семјуела Локлира са процесом професионализације Војске Србије, унапређењем интероперабилности, развојем капацитета базе „Југ“ и Регионалног центра АБХО и учешћем у мултинационалним операцијама.

Генерал Милетић и адмирал Локлир разменили су мишљења и о сарадњи Војске Србије и КФОР-а, као и о обуци припадника Војске Србије за рад у мултинационалном окружењу.

Адмирал Локлир честитао је генералу Милетићу и Републици Србији на јачању угледа наше државе у свету.